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Navazuju na dotaz v sousedním vlákně: 
Jirkan napsal:
Tomáš Vencl napsal:

Jaký je vztah mezi zakřivením vesmíru a jeho topologií (je-li nějaký) ? Může být vůbec plochý vesmír s nějakou zajímavější topologií ? 

Muze, ostatne nulovy Ricciho tensor je jednou z vlastnosti Calabi-Yauovych variet kterych jsou znamy jestli si vzpominam radove desetitisice. 

Torus je asi nejjednodussi priklad, navic se da vetknout do 4d a vyse eukleidovskeho prostoru. 
(pro povrch x1 = cos(ro), x2=sin(ro), x3=cos(fi), x4=sin(fi) plati ds^2 = dro^2 + dfi^2) 

.


Rád bych si doplnil představy o vlastnostech různých plochých vesmírů. 
Jak se ve vlastnostech liší plochý uzavřený vesmír od plochého otevřeného vesmíru s Minkowského metrikou ? 
Například vesmír ve tvaru toru a obyčejné placky-oba s nulovým Ricciho tenzorem a skalární křivostí. 
Rozdíl je určitě v tom,že uzavřený mohu obletět a dostat se na výchozí místo (u jiných topologií třeba i různě otočený). Další rozdíl je asi v tom,že u prvního záleží na měřítku,u druhého ne. Bude se vesmír ve tvaru toru projevovat ještě i nějak jinak,(například nutností nějakých transformací časů nebo délek -čímkoliv)?


	Návrat nahoru
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	Jirkan



Založen: 19. 12. 2008
Příspěvky: 256
	

Zaslal: st, 30. březen 2011, 23:16    Předmět: Re: Plochý uzavřený vesmír





Čím víc to řeším, tím paradoxnější výsledky dostávám a nevím si s tím rady. 

Paradox dvojčat: 

rozměry Vesmíru 1ly, stočené prostorové dimenze, časová normální, opět Země a raketa o rychlosti 0,5c. 

Na zemi z principu rozměr vesmíru změřit můžeme - stavíme metrové tyče tak dlouho dokud se nám nevrátí z druhé strany. Nebo vyšleme laserový puls a čekáme až se z druhé strany vrátí. 
Když vypustíme raketu (a na ní atomové hodiny s vysílačem), tak mi vychází všechno stejně správně jako v normálním Minkowského prostoru: 

Z pohledu rakety: délka země-země se kontrahuje na sqrt(1-0.5^2) = 0.87, letíme rychlostí 0.5, doba letu bude 1.73 let. 

Pohled ze Země za raketou: rychlost běhu času v raketě budeme pozorovat sqrt((1-0,5)/(1+0.5)) = 1/sqrt(3), doba letu bude 2 roky + další rok než k nám informace kolem vesmíru dojde = 3 roky letu krát rychlost hodin = sqrt(3) = 1,73 let na lodi. 

Pohled ze Země proti raketě: rychlost běhu času v raketě budeme pozorovat sqrt(3), dobu letu 1 rok, takže opět nám vyjde že během letu uplyne v raketě 1,73 roku. 

Až sem vše vychází a je konzistentní. 

To samé je konzistentní pokud vezmu třeba raketoplán který letí opačným směrem. Pojem současnosti zde není problém, rakety se se Zemí setkávají ve stejném časoprostorovém bodě, v soustavě Země (2n, 0, 0, 0) 

Co mi však nesedí je pohled z rakety: 
Země kolem mě proletí rychlostí 0.5c, a po 1,73 roce mého vlastního času kolem mě proletí znova, neboli z mého pohledu uletí 0.87ly. 

Pak mi ale vychází, že jestli jsem neudělal nějakou chybu, tak nejen že velikost vesmíru je pro každého (i inerciálního) pozorovatele jiná, s čímž by se dalo smířit, ale: 

Dívám se z rakety za odlétající zemí - letí 2*0,87 roku + další 0,87 to trvá než světlo oběhne můj Vesmír, takže letí 2.56 roku, čas tam tiká z mého pohledu 1/sqrt(3) = 0.58, takže mezi našima shledáníma tam uběhlo 1,5 roku. 
Opačný směr, modrý posuv pozemských hodin je sqrt(3)=1.73, doba letu je (2-1)*(0.87) = 0.87 roku, počet tiků je 1,5 roku. 

Což je evidentně hloupost, ten pozorovatel na Zemi nenaměří mezi dvěma událostmi v jeho soustavě dva různé časy podle toho kdo se na něj kouká, ale jen jeden. 

A tady jsem se zasekl... Mám tam někde nějakou chybu? Nebo tam chybu nemám a opravdu složitější topologie k podobným absurditám vede? 
A/nebo jsem zanedbal nějakou věc o které nemám páru (například že podobný vesmír nemůže být řešením rovnic OTR a proto ani STR a a tím pádem ani tenhle příklad v něm nedává smysl?)


	Návrat nahoru
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	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 8211
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 7:03    Předmět: 





Když už ovšem uvažujete o plochém vesmíru s netriviální topologií, nemůžete se asi omezovat jen na prostorové dimenze - musíte také zmínit, jak to bude s tou časovou....


	Návrat nahoru
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	Tomáš Vencl



Založen: 30. 08. 2004
Příspěvky: 1038
Bydliště: Liberec
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 10:20    Předmět: 





Nevím,ty výpočty jsem neprocházel. Ono je vždycky lepší to udělat sám a porovnat až výsledky. Je to zajímavý problém,pokusím se si na to udělat nějaký názor,zatím mám jen pár poznámek. 
-Jak už zmínil Michal,ona ta časová dimenze bude normální jen pro jednoho speciálního pozorovatele,a to stojícího. Pokud se budu pohybovat,tak časová osa pro mě změní sklon a budou se dít "divné" věci. Třeba v takovém vesmíru existuje preferovaná soustava. (?) 
-Takže je možné,že už vlastní postup,kdy jsme aplikovali STR postavenou na otevřeném plochém prostoru na jinou topologii,je nesmysl. Možná by se musela STR (nebo i OTR)přímo postavit na dané topologii,aby to dávalo správné výsledky. K tomu vlastně směřovala úvodní otázka v tomto vlákně. 
-Docela dobrý nástroj je si přímo nakreslit všechny světočáry,linie současnosti atd. na stočený papír. Je to velmi názorné. (ovšem za předpokladu,že druhá poznámka neplatí)


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 6059
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 11:44    Předmět: 





Tomáš Vencl napsal:
-Takže je možné,že už vlastní postup,kdy jsme aplikovali STR postavenou na otevřeném plochém prostoru na jinou topologii,je nesmysl. Možná by se musela STR (nebo i OTR)přímo postavit na dané topologii,aby to dávalo správné výsledky. K tomu vlastně směřovala úvodní otázka v tomto vlákně.

Možná by stačilo vyjít z toho, že STR všude platí lokálně. 
Tomáš Vencl napsal:
-Docela dobrý nástroj je si přímo nakreslit všechny světočáry,linie současnosti atd. na stočený papír. Je to velmi názorné. (ovšem za předpokladu,že druhá poznámka neplatí)

Tohle mi přijde jako správný postup. Ale zatím mi není jasné, jak smotat ten čas.


	Návrat nahoru
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	Tomáš Vencl



Založen: 30. 08. 2004
Příspěvky: 1038
Bydliště: Liberec
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 15:00    Předmět: 





Vojta Hála napsal:
Tomáš Vencl napsal:
-Takže je možné,že už vlastní postup,kdy jsme aplikovali STR postavenou na otevřeném plochém prostoru na jinou topologii,je nesmysl. Možná by se musela STR (nebo i OTR)přímo postavit na dané topologii,aby to dávalo správné výsledky. K tomu vlastně směřovala úvodní otázka v tomto vlákně.

Možná by stačilo vyjít z toho, že STR všude platí lokálně. 

Možná,nevím jestli se z toho musí vyjít,nebo jestli se musí vyjít z dané topologie,každopádně máš pravdu,že na malých měřítcích (v poměru k velikosti vesmíru) to na klasickou STR tak jak ji známe musí přejít. Na velkých měřítcích (právě v tom paradoxu dvojčat) se to ale může chovat jinak. (to nevím ?) 
Vojta Hála napsal:
Tomáš Vencl napsal:
-Docela dobrý nástroj je si přímo nakreslit všechny světočáry,linie současnosti atd. na stočený papír. Je to velmi názorné. (ovšem za předpokladu,že druhá poznámka neplatí)

Tohle mi přijde jako správný postup. Ale zatím mi není jasné, jak smotat ten čas.

V zadání Jirkan psal,že časová osa bude "normální",pochopil jsem to jako "otevřená". Takže bych to zjednodušil na případ jedné prostorové a jedné časové dimenze. Vyšel mi z toho prostoročasový diagram ve tvaru trubky,kdy podél je čas a napříč smotaná jedna prostorová dimenze. Stojící pozorovatel má časovou osu normálně nekonečnou a otevřenou. Když se ale začnu pohybovat,časová osa se nakloní a začne protínat linii současnosti,takže vlastně pro pohybujícího se v tomto vesmíru uzavře i ta časová osa. Proto jsem psal,že možná tu existuje preferovaná soustava a na velkých měřítcích nelze použít standartně STR (nebo aspoň musím vědět jak)


	Návrat nahoru
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	Tomáš Vencl



Založen: 30. 08. 2004
Příspěvky: 1038
Bydliště: Liberec
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 15:13    Předmět: 





Tomáš Vencl napsal:
...... Proto jsem psal,že možná tu existuje preferovaná soustava .....

Zjistit bych ji mohl tak,že vyšlu na opačné strany dva záblesky a pokud je přijmu po jejich obletu oba ve stejný okamžik,tak jsem v preferované soustavě (nehybný vzhledem k vesmíru)


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 6059
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 15:27    Předmět: 





Tomáš Vencl napsal:
Zjistit bych ji mohl tak,že vyšlu na opačné strany dva záblesky a pokud je přijmu po jejich obletu oba ve stejný okamžik,tak jsem v preferované soustavě (nehybný vzhledem k vesmíru)

Ano, nehybný vzhledem ke svinutým dimenzím, v jejichž směru jsem světlo vyslal. Ovšem pokud některou dimenzi nechám dlouhou, tak se mi paprsek nevrátí a svou rychlost v tomto směru tedy nezměřím. Například v cylindrické topologii bych mohl být "v klidu" v cyklické souřadnici, ale pohybovat se axiálně. V takovém prostoru, který je kombinací svinutých a nesvinutých dimenzí, bych tedy měl celou skupinu "částečně privilegovaných" soustav, rovnocenných k sobě vzájemně.


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 6059
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 15:31    Předmět: Re: Plochý uzavřený vesmír





Tomáš Vencl napsal:
Například vesmír ve tvaru toru ... s nulovým Ricciho tenzorem a skalární křivostí.

Opravdu může mít torus nulovou křivost? Z papíru ho nejde udělat bez natahování.


	Návrat nahoru
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	Jirkan



Založen: 19. 12. 2008
Příspěvky: 256
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 15:49    Předmět: Re: Plochý uzavřený vesmír





Vojta Hála napsal:

Opravdu může mít torus nulovou křivost? Z papíru ho nejde udělat bez natahování.

Ve 3d nejde, ve vyssich rozmerech uz ano, proste jeden valec se stoci v nejakych 2 rozmerech a vzniklou trubku stocime ve zbylych dvou. 

S tou casovou osou ktera se otoci a pak neni nezavisla - no jasne, pak je to evidentni kde mam chybu, dekuji za nakopnuti snad spravnym smerem :)


	Návrat nahoru
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	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 8211
	

Zaslal: čt, 31. březen 2011, 18:50    Předmět: 





Vojta Hála napsal:
Tomáš Vencl napsal:
-Takže je možné,že už vlastní postup,kdy jsme aplikovali STR postavenou na otevřeném plochém prostoru na jinou topologii,je nesmysl. Možná by se musela STR (nebo i OTR)přímo postavit na dané topologii,aby to dávalo správné výsledky. K tomu vlastně směřovala úvodní otázka v tomto vlákně.

Možná by stačilo vyjít z toho, že STR všude platí lokálně.


Lokálně platí STR i v pokřiveném časoprostoru. V tom, co řeší Tomáš musí platit i "nelokálně" - v nějakém omezeném okolí. 

Jen se tam podle mě objeví něco jako okrajové podmínky .... že prostě musejí mít fyzikální veličiny na nějakých místech (či v nějakých časech) stejné hodnoty. 

Něco jako stojaté vlnění, něco jako kvantování magnetického toku u supravodivého prstence. Prostě to povede na kvantování věcí, které jsou normálně spojité - jako třeba možné frekvence el. mag. záření. 

Řekl bych, že je to něco, co se zatím dost vymyká našim intuitivním představám...


	Návrat nahoru
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	Rumun



Založen: 04. 06. 2008
Příspěvky: 278
Bydliště: Brno
	

Zaslal: pá, 1. duben 2011, 20:54    Předmět: To jsem z toho jelen





Tomáš Vencl napsal:
V zadání Jirkan psal,že časová osa bude "normální",pochopil jsem to jako "otevřená". Takže bych to zjednodušil na případ jedné prostorové a jedné časové dimenze. Vyšel mi z toho prostoročasový diagram ve tvaru trubky,kdy podél je čas a napříč smotaná jedna prostorová dimenze. Stojící pozorovatel má časovou osu normálně nekonečnou a otevřenou. Když se ale začnu pohybovat,časová osa se nakloní a začne protínat linii současnosti,takže vlastně pro pohybujícího se v tomto vesmíru uzavře i ta časová osa. Proto jsem psal,že možná tu existuje preferovaná soustava a na velkých měřítcích nelze použít standartně STR (nebo aspoň musím vědět jak)

Ta časová osa pohybujícího se mi uzavřená nepřijde, prostě se časová osa navine na trubku jako šroubovice, ale zůstane otevřená, ne? 
Prostě jenom bude čas plynout jinak rychle (ale nikdy ne zpět), což je v STR normální. 
No, vlastně pro inerciální soustavy (bez zrychlení) to moc normální není. 

Ta preferovaná soustava mě dost děsí. 
Jak je to vlastně s těmi svinutými dimenzemi v moderní teorii strun? Jak mohou mít nějaký konkrétní rozměr, když se mění s pohybem ve směru těch rozměrů?


	Návrat nahoru
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	Tomáš Vencl



Založen: 30. 08. 2004
Příspěvky: 1038
Bydliště: Liberec
	

Zaslal: so, 2. duben 2011, 20:38    Předmět: Re: To jsem z toho jelen





Rumun napsal:
Tomáš Vencl napsal:
V zadání Jirkan psal,že časová osa bude "normální",pochopil jsem to jako "otevřená". Takže bych to zjednodušil na případ jedné prostorové a jedné časové dimenze. Vyšel mi z toho prostoročasový diagram ve tvaru trubky,kdy podél je čas a napříč smotaná jedna prostorová dimenze. Stojící pozorovatel má časovou osu normálně nekonečnou a otevřenou. Když se ale začnu pohybovat,časová osa se nakloní a začne protínat linii současnosti,takže vlastně pro pohybujícího se v tomto vesmíru uzavře i ta časová osa. Proto jsem psal,že možná tu existuje preferovaná soustava a na velkých měřítcích nelze použít standartně STR (nebo aspoň musím vědět jak)

Ta časová osa pohybujícího se mi uzavřená nepřijde, prostě se časová osa navine na trubku jako šroubovice, ale zůstane otevřená, ne? 
Prostě jenom bude čas plynout jinak rychle (ale nikdy ne zpět), což je v STR normální. 
No, vlastně pro inerciální soustavy (bez zrychlení) to moc normální není. 

Ta preferovaná soustava mě dost děsí. 
Jak je to vlastně s těmi svinutými dimenzemi v moderní teorii strun? Jak mohou mít nějaký konkrétní rozměr, když se mění s pohybem ve směru těch rozměrů?

Vlastně nevím co znamená,pokud se časová osa začně pravidelně protínat s linií současnosti,ze které se při pohybu stane také šroubovice (ale s jiným stoupáním). 
Nejdřív jsem si myslel,že to znamená prostě uzavřenost obou dimenzí,ale postupně zjištuju,že tomu nerozumím a nevím co to znamená.


	Návrat nahoru
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	Tomáš Vencl



Založen: 30. 08. 2004
Příspěvky: 1038
Bydliště: Liberec
	

Zaslal: so, 2. duben 2011, 20:45    Předmět: Re: To jsem z toho jelen





Tomáš Vencl napsal:
....pokud se časová osa začně pravidelně protínat s linií současnosti,....
což je vlastně osa prostorová



…………………………………………………………………………………………….……..

Pokec  02   ( s prosbami návštěvníka fóra, aby… )       (  
	pokec ?
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	Zobrazit předchozí téma :: Zobrazit následující téma  

	Autor
	Zpráva

	kirmakX6on



Založen: 01. 08. 2011
Příspěvky: 67
Bydliště: Praha 3
	

Zaslal: čt, 16. duben 2015, 22:00    Předmět: pokec ?





nepřemýšleli jste někdy zavést "klasickou" (=na naprosté většině libovolných fór přítomnou) off topicovou diskuzi jako jednu z kategorií? 

např. jsem se při čtení http://www.sciencedaily.com/releases/2015/04/150414101000.htm měl chuť zeptat, jaký zde máte názor na mimozemské civilizace, resp. na to, proč se je nedaří detekovat.. 

sice lze dělat na základě různých výzkumů kvalifikované odhady členů Drakeovy rovnice...ale i tak by ta diskuze byla spíše silně pokecová až filozofická...což je věc, kterou tu nevedete. Není to škoda? Mimochodem, klidně bych si zde přečetl i jiné "klasické" diskuze typu Bůh, politika, filmy ap. 


Předpokládám, že postoj adminů je zamítavý (jinak by tu již jistě byla) -- jaký to má vlastně důvod? Taky by mě zajímalo, jestli o toto vůbec je nějaký zájem od členů tohoto fóra (nebo to napadlo jen mě) ..anketa bohužel přidat nejde, tak aspoň napište sem slovně.


	Návrat nahoru
	


 HYPERLINK "http://www.aldebaran.cz/forum/privmsg.php?mode=post&u=2068" 
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	Jirka



Založen: 06. 05. 2004
Příspěvky: 3014
Bydliště: Tampere
	

Zaslal: pá, 17. duben 2015, 18:29    Předmět: Re: pokec ?





kirmakX6on napsal:
nepřemýšleli jste někdy zavést "klasickou" (=na naprosté většině libovolných fór přítomnou) off topicovou diskuzi jako jednu z kategorií? 

např. jsem se při čtení http://www.sciencedaily.com/releases/2015/04/150414101000.htm měl chuť zeptat, jaký zde máte názor na mimozemské civilizace, resp. na to, proč se je nedaří detekovat.. 

sice lze dělat na základě různých výzkumů kvalifikované odhady členů Drakeovy rovnice...ale i tak by ta diskuze byla spíše silně pokecová až filozofická...což je věc, kterou tu nevedete. Není to škoda? Mimochodem, klidně bych si zde přečetl i jiné "klasické" diskuze typu Bůh, politika, filmy ap. 


Předpokládám, že postoj adminů je zamítavý (jinak by tu již jistě byla) -- jaký to má vlastně důvod? Taky by mě zajímalo, jestli o toto vůbec je nějaký zájem od členů tohoto fóra (nebo to napadlo jen mě) ..anketa bohužel přidat nejde, tak aspoň napište sem slovně.


Ne. Věnujeme se fyzice. To stačí.  Co dodat …to je tak obrovské bouchnutí do stolu, že to rezonuje celými Lužickými horami. Přesně tak bouchnil do stolu estébák na vyšetřovně nebo Mengele když trhal židům za živa nehty. 

   Volný pokec – byť jen v jedné kolonce fóra - bez dodržování pravidel by zničil celé fórum, volný pokec tu mají povoleno ( Kulhánkem )  jen podržtažkové.


	Návrat nahoru
	


 HYPERLINK "http://www.aldebaran.cz/forum/privmsg.php?mode=post&u=3" 
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 6060
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: pá, 17. duben 2015, 19:12    Předmět: Re: pokec ?





kirmakX6on napsal:
Předpokládám, že postoj adminů je zamítavý (jinak by tu již jistě byla) -- jaký to má vlastně důvod?

Celý server Aldebaran má dané zaměření a toho se držíme. I fórum je účelové - studijní. Snažíme se držet úroveň a nemáme zájem z toho dělat sociální síť.

Proto také je toto fórům v českých zemích nepoužíváno. Má tak vysokou úroveň, že sem žádní renomovaní studovaní fyzikové nechodí ( Bičákem počínaje, přes Stuchlíka, Brože a Wagnerem konče ) a z laiků sem chodí necelý tucet osob, směšně málo, které hlídá 7 podržtažků, aby „debatovali“ jen vědecky, a udrželi „čistotu“ vědy, a kteří stále jsou upozorňováni na to, že budou vyhozeni pokud se pokusí myslet vlastní hlavou a nebudou ke každé debatované věci předkládat věrohodné odkazy na důvěryhodné zdroje. A i tak jsou v nebezpečí, že budou vyhození. Supy na to číhají. Prostě mamrd říká : „nemáme zájem z toho dělat sociální síť.“

Resumé  : jeden mamrd a pár jeho podržtažků udržuje už 10 let fórum na “““vysoké“““ úrovni …. Ha-ha-ha…., beze smyslu, bez ducha, bez důvodů, a za účelem skomírání debat. Vysoká úroven tu není ani náhodou…Ani náhodou. …, je to tu zaplevelená zahrada bodláčím, rozrytá rýči a udupaná jako zem před popelnicema paneláku…, je to pelemele, kde každé druhé téma „předložené k debatě“ končí bubláním neověřených názorů jako ve spalovně netříděných odpadků …nesourodých názorů, od každého jinak. Takovej mišmaš guláš rozhodně není „studijním podkladem“ pro mládež ktará by se ráda poučila i pobavila. A pokud by si studenti zde měli hledat studnici vědomostí, tak by propadli na škole už ve druhém semestru.


	Návrat nahoru
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	kirmakX6on



Založen: 01. 08. 2011
Příspěvky: 67
Bydliště: Praha 3
	

Zaslal: pá, 17. duben 2015, 20:50    Předmět: Re: pokec ?





Vojta Hála napsal:
kirmakX6on napsal:
Předpokládám, že postoj adminů je zamítavý (jinak by tu již jistě byla) -- jaký to má vlastně důvod?

Celý server Aldebaran má dané zaměření a toho se držíme. I fórum je účelové - studijní. Snažíme se držet úroveň a nemáme zájem z toho dělat sociální síť.

sice tedy uplně přesně nerozumím tomu, jak by jedno volné / nemoderované subfórum na konci fóra mohlo převálcovat patnáct čistě fyzikálních subfór a způsobit tak degradaci fóra na sociální síť či změnu jeho zaměření ...ale ok, beru to jako dostačující odpověď


	Návrat nahoru
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	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 8213
	

Zaslal: pá, 17. duben 2015, 22:20    Předmět: 





No, v diskusi "bez pravidel" by nebylo možné vynutit, aby tam lidé nepsali nesmysly.

A přesně tu je důkaz že toto fórum je diktátorské a že to není fórum. Je to Pečkárna, je to něco horšího než výslech občana kterého esembáci za komančů sebrali na demostraci. Ano, tam vébáci si dokázali vynutit, aby zadržený pachatel protisocialistických hesel už napříště „nepsal nesmysly“ na ty transparenty.

Poznámka : Pamatuji si jak na škole jsme trávili s profesorem Řiháčkem o přestávkách M-L debaty o …o např. smyslu života a jeden student tam kolektivu co na té chodbě kouřili, říká  jsou dvě nabídky : poprvé, že si můžeš vybrat ( jako dvořan ) k životu palác, zámek, kde budou se stoly prohýbat jídlem, budeš tam mít hodně peněz, drahý nábytek, drahé šactvo, ale za cenu, že budeš muset mlčet, nesmíš mít vlastní názor, a budou tam zatemněná okna abys neviděl slunce ani přírodu. 

Druhá nabídka bude, že budeš bydlet v maringotce, budeš mít bídu, jen posolený chleba, roztrhané kalhoty, ale uvidíš slunce, přírodu, náádherný vzduch v lese a můžeš si svobodně říkat své myšlenky a názory bez omezování. - - Co si vybereš ?

-

Ano, na Aldebaranu je povinností moderátora si vynutit !!!! aby lidé neříkal nesmysly. Kdyby ten Aldebaran byl Alcatraz pro hrubé nevzdělance a vrahy, pak bych takovou doktrínu pana profesora chápal, ale…ale toto fórum není debatní klub pro ženy „sama doma“ ale je to prto inteligenty a vědce…a tam se zakazuje myslet ? tam se „musí“ hlídat aby nějaký laik neřekl „vědecký nesmysl“ ??…bože, ceká kosmologie a fyzikální věda stojí na základech které byly nejdříve nesmyslem…, bože aby něco mohlo mít smysl a stalo se vědou je zapotřebí říkat i ty „nesmysly“ a ptát se svých druhů >jak ten nesmysl vylepšit aby byl smysluplný a vědecký<. Ve vědě se „nesmysly“ říkají úmyslně, protože se hledá pravda.  Říkat nesmysly společnosti vadí jen jsou-li v Parlamentu či v soudní síni. 




Prostě mamrd říká : „nemáme zájem z toho dělat sociální síť.“  A V TOM VĚZÍ TO INTELEKTUÁLNÍ KOUZLO MOUDROSTI  provozovatele-hlídače.   

a)    Měl by hodně přísně hlídat slušnost, korektnost a důstojné chování přispěvatelů a nedopouštět urážení, ponižování  jiných, což grázlové většinou dělají a často !!!!! i bez vyprovokování, a rádi. Tam je role provozovatele důležitá, pokud …ha-ha…pokud oni sami nejsou těmi  hyenami v rouše beránčím, kteří pod záminkou „čistoty“ vědy autují každého kdo ná jiný názor než oni sami.  Bohužel na Aldebaranu se ctí jen  „vědecká čistota názorů“, po každé větě pronesené, doložená web-odkazem na ověřitelný zdroj s ověřitelným nobelovským autorem víc než ta slušnost, korektnost a tolerance, tolerance k chybám v názorech slušně a mírumilovně podaných ; lze dohledat, že sám provozovatel je často !!! jako první hrubý, ostrý rejpavý, nadřazený, diktátorsky, nekorektní  ( to lze dokázat dohledáním a dokázat, že takové chování laikové zde neprodukují !!! ) a…a  přesně proto, že takový je provozovatel sám, tak z jeho charakteru zákonitě „vyplují“ názory jako je ten poslední, ze 17. dubna 2015, 22:20h     cituji ho  : 

No, v diskusi "bez pravidel" by nebylo možné vynutit, aby tam lidé nepsali nesmysly.

b)    Takže druhá role provozovatele by měla být  ne-hlídat nesmysly do vědy, být citlivě tolerantní k různorodým názorům slušných mladých lidí, které zajímá věda, fyzika a nové nápady, a kteří se slušně mýlí, odchylují od „dokázané“ vědy.

Resume :  role provozovatele je důležitá v morálním pohledu : hodně hlídat slušnost, neponižování, sám se tak chovat a s tolerancí hlídat odchylky názorů od „osouhlasenéů vědy a dovolit do určité míry toleranci v kreativním myšlení o což tu na fórech jde. Fórum nemá za cíl dusit a týrat laiky kteří řeknou nevědeckou větu, ale je jejich úlohou a to podstatnou udržet fórum v mezích inetektu a slušnosti a vzájemného chápání, a citu k jinému názoru než je vlastní. Aldebaran v tomto velmi zklamal, Aldebaran ten ne, ale hajzlové, kteří ho řídí svým drzým nemírumilovným diktátem a často sami urážkami tam, kde přispěvatel nic zlého neudělal. 

JN, 17.04.2015 v 21:02h

Dodatek :  No, bylo by dobré, mamrde, vyhodit ty slušné mírumilovné laiky  do černé díry a prohlásit, že to nebyla fyzika, a ani v pochybnostech podložená webovými odkazy…a prohlásit, že  prostě takové kecy porušují Pravidla ..a odchod, a odflusnout si  

	movobojo



Založen: 06. 04. 2014
Příspěvky: 669
	

Zaslal: so, 18. duben 2015, 7:50    Předmět: 





Možno by ani netrebalo zakladať novú kategóriu. Taká kategória už existuje a je to "Černá díra". Ibaže tam sa nedá diskutovať. Stačilo by odomknúť prispievanie do tejto kategórie, a vlk bude nasýtený a aj ovca ostane celá. Avšak problém by bol možno taký, že ľudia by oveľa častejšie zakladali nezmyselné témy, pretože by vedeli, že po prenesení nezmyslu do čiernej diery, by mohli ďalej pokračovať v diskusii...



